



滨州市2014年市长质量奖颁发

5个单位和2名个人获奖,2家单位获市长质量奖提名奖

本报3月5日讯(通讯员 张先加 记者 刘哲) 5日,滨州市质量工作会议召开,会上颁发了2014年度市长质量奖。本次共有滨州市建设工程质量检测站、山东天地缘酒业有限公司等5个获奖单位和王照勇、魏龙柱等2名个人获奖,并有2家单位获市长质量奖提名奖。

2014年4月,本届市长质量奖评审工作正式启动,共收到12个组织和4名个人报名,历经资格审查、资料评审、现场评审、社会满意度调查和综合评审等环节,评选出2014滨州市市长质量奖获奖单位和个人。

本次获奖的5家单位分别是滨州市建设工程质量检测站、山东天地缘酒业有限公司、金剛新材料股份有限公司、山东香驰健源生物科技有限公司和滨州东方地毯有限公司。山东万德酒业集团有限公司董事长、总经理王照勇和山东万事达建筑钢品股份有限公司董事长魏龙柱获个人奖。另有中国工商银行股份有限公司滨州分行、山东华康食品有限公司2家单位获2014年度滨州市市长质量奖提名奖。

在质量把关上,几家获奖单位可谓各施其长,如天地缘酒业可从成品酒追溯到原材料的“溯源”机制,东方地毯对市场的细分和对质量的分类把控等。金剛新材料股份有限公司董事长赵友谊表示,金剛新材料质量工作成绩的取得,一方面得益于管理模式的创新;另一方面,金剛新材料“人才兴企”计划,与山东大学等几家院校签订“研究生联合培养”协议,并实行以人为本的管理理念。2014年,金剛新材料获得国家发明专利6项,新申请发明专利7项,推动了金剛新材料的产品质量。

在几家获奖单位中,中国工商银行股份有限公司滨州分行是唯一一家以服务质量获得提名奖的单位,也成为滨州市历届市长质量奖入围单位中唯一一家以服务质量参加评审的单位。

滨州市已经在2011年和2012年分别组织过市长质量奖评审,到本届为止共诞生15家获奖单位和7名获奖个人。2013年,市长质量奖改为每两年一届,下一届的市长质量奖评审工作将在2016年进行。



市委副书记、市长崔洪刚视察市质监局各质量检测所。本报记者 李运恒 摄

在质量上,一分一厘都不能偷

“品牌工程”成为2015年质量工作的一个重点方向

本报3月5日讯(通讯员 张先加 记者 刘哲) 在5日召开的滨州市质量工作会议上,市委副书记、市长崔洪刚对2015年的质量工作进行了部署,他共提出四项重点工作,“品牌工程”将成为2015年质量工作的一个重点方向。

崔洪刚认为,2014年的质量工作有三点突出成绩。首先,产品质量实现提档升级,去年全市产品质量在全省监督抽查中合格率达到94.8%,高于全省平均水平3.5个百分点,列全

省第3位;其次,工程质量监管也在不断强化,去年全年全市未发生重大质量事故,受监工程主体结构合格率继续保持100%,创建省级优质结构工程13项,无质量通病示范工程6项;同时,服务质量进一步优化,去年一年中,滨州市不断加大政策引导和扶持力度,并实施服务业品牌战略,目前,全市组织开展服务标准化试点项目16个,并争创山东省服务名牌1个。此外,2014年,滨州市的生态环境质量得到了有效的改善。

2015年,滨州市首先将根据去年出台的《山东省质量工作考核办法》,制定《滨州市质量工作考核办法》,将质量工作这一指标纳入各县区科学发展考核体系。“标准化和品牌战略”是今年一年中质量工作的重点之一,为了推动这一战略,滨州市将培育产业集群品牌,发展特色主导产业,着力推动“滨州产品”向“滨州品牌”转变。崔洪刚提出,2015年,滨州市要深化产学研合作,加快建设

立以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的质量技术创新体系,为产业转型升级提供技术支撑。此外,质量安全监管和检验检测技术服务支撑也被纳入2015年的质量重点工作。

崔洪刚认为,产品质量与一个地区的发展息息相关,他说:“在质量上,一分一厘都不能偷。”2015年,将通过政府组织领导、部门间协调联动和企业的责任主体作用,强化全市的质量建设工作。

更多民生检测将走近市民身边

滨州市建设工程质量检测站荣获2014年度市长质量奖

本报3月5日讯(通讯员 李双双 李超 记者 李运恒) 3月5日上午,全市质量工作会议召开,会上通报了2014年度滨州市市长质量奖获奖单位和个人,滨州市建设工程质量检测站凭借其精细化的质量管理模式,荣获“滨州市市长质量奖”最高荣誉。市委副书记、市长崔洪刚亲自为滨州市建设工程质量检测站颁奖。

滨州市建设工程质量检测站是山东省第一批成立的建工检测机构,第一批取得检测行业资质和计量认证的检测机构。现有检测人员101人,拥有国际先进的仪器设备571台套。目前,该站检测业务范围已扩展到建筑工程节能检测、室内环境检测、生活饮用水水质检测等5大类12项,可检测项目达191个,共计1374个参数。

2000年,滨州市建设工程质量检测站取得室内环境检测资质,可承担民用建筑室内环境污染物质检测包括甲醛、苯系物、氨、氡、TVOC五项污染物,现有室内

环境检测技术人员5人。拥有安捷伦气相色谱仪、美国Interscan产甲醛分析仪、美国Durriage产能谱氡气检测仪、美国SENSIDYNE产电子皂膜流量系统、上海精密科学仪器有限公司产气相色谱仪、美国SENSIDYNE产智恒恒流空气采样泵等国内外先进的仪器设备15台(套)。检测过程全面实现网络信息化管理,检测数据实现自动采集和传输,检测结果真实、准确。

据了解,目前滨州市检测站现已面向社会为居民提供家庭装修空气质量检测,让室内空气有了“体检站”,造福百姓,为广大市民提供了更安全便捷的服务。与此同时,生活饮用水检测也在该站率先开展。

据世界卫生组织报道,人类80%的疾病与水有关。在滨州市,越来越多的地区采取二次供水的方式,由于增加了蓄水和供水设施,因此水更容易被污染,开展生活饮用水检测刻不容缓!

2014年11月初,滨州市建设工程质量检测站取得山东省质



市委副书记、市长崔洪刚为滨州市建设工程质量检测站颁奖。
本报记者 李运恒 摄

量技术监督局生活饮用水资质认定一计量认证证书,拥有国内外先进的检测仪器设备59台(套),检测人员10余名,均持证上岗。滨州市建设工程质量检测

站为所有前来办理业务的客户提供方便快捷服务,市民或单位只需进行电话、网络或现场咨询,确定采样或送样方式、检测时间,然后委托、交费,检测人员上门采样,将采集样品带回实验室进行试验,在规定时间内出具检测报告,这就完成了整个的生活饮用水检测过程了。目前,该站是滨州地区唯一一家可开展生活饮用水106项水质检测项目的机构。